
(مكواة ثياب)المنتج *  

(كراس الشروط الوظيفي)أكمل التعريف التالي    

تتضمن الشروط التي ............................ و...................بين ........................ كراس الشروط الوظيفي هو 

:ويتكون من العناصر التالية............................................ يجب احترامها عند   

 ............................................  

............................................................. في إطار صياغة حاجة المستعمل  يندرج هذا المنتج: الطلب   

ان الأجهزة المتوفرة ............:   

باهظة الثمن*   

تستهلك الكثير من الطاقة*   

غير متينة*   

  ...........................................)   

.يكون الجهاز قابلا للتركيب في مخابر التكنولوجيا  

   الحاجةنالتعبير ع 

....................................................................................................................................  

............................................   

-الماء-  العين–المستعمل - الثياب- التيار الكهربائي-الثمن- مواد التنظيف: أكمل الاداة التالية باستعمال الكلمات التالية 

 السبورة

 

 

 

 

 

:................................... الاسم

 :...................................انهقة

  1اختثاز كتاتي عدد 

انتكىىنىجيح  انتستيح مادج في
معهد حي انثستان 

 تقهيثيح

20/  
 وائم سعىد: الأستاذ  :.........انسقم 

دق  30: انتىقيت 1: انضازب ..... أ8:انقسم :..../...../....... انتازيخ 

 المكواة



............................................   

:(الليونة-مستوى المعيار-المعيار)أكمل الجدول التالي باستعمال الكلمات التالية   

10 V±  / 1800 / جهدال/ جراب W/ 10°±/  120/ انثمه  /± د 5/ مسطحح /   انشكم ° 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

المعايير الوظيفة الرمز 
مستوى 

المعايير 

مستوى 

الليونة 

ور 

مه ............................ تمكه مكىاج انثياب 

 .............................................................

لا يهتصق تانثياب الاوزلاق 

......... ........... انحسازج 

..................................................................  1وت
 جميم................. 

.................. انهىن 

............  د 40........... . يجة أن يكىن ثمه مكىاج انثياب مىاسثا 2وت

. تىضع مكىاج انثياب تسهىنح عهى انطاونح 3وت
.................... مساحح انتلامس 

متلائمح مع حجم انمكىاج انقاعدج 

 4وت

 ..................................................................

 ..................................................................

 ...............220 V  ...........

 ± W 10 ………انقىّج 


